REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE OPEUAL SA. NOMBRE CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL RAFAEL DOUGLES MENOSAL VALARETO COPEULO GONLOL.
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE ROad Commercial INC. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA RANA MA LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA: PANAMA.
	DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS COLLO SO, ECULACIÓN FISCAL 82361776. NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL 82361776. DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO. NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE AREA DE DISCADO DIRECTO.
4(OFA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Consul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país
3 .	REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA
	NOMBRES Y APPLLIDOS COMPLETOS: Rafael Acudes Menos col Dalace 26 NACIONALIDAD NEMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL PAÍS CHUDAD DIRECCIÓN DIRECCIÓN TELEFONO, FAX. CORREO ELECTRÓNICO: CORREO ELECTRÓNICO: PAÍS DE COMPLETOS: RAFAEL Acudes Menos col Dalace 26 DELECTRÓNICO: PAÍS DE COMPLETOS: PAÍS DE COMPLETOS: RAFAEL Acudes Menos col Dalace 26 RAFAEL Acudes Menos col Dalace 26 NACIONAL IDALACE 26 PAÍS CONTREO ELECTRÓNICO: PAÍS DE COMPLETOS: RAFAEL Acudes Menos col Dalace 26 RAFAEL ACUDES MENOS CO
	DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS PERIODO DE DESIGNACION NACIONALIDAD. NUMERO DE IDENTIFICACION PERSONAI OPO 490 2459 CIUDAD DIRECCION DIRECCION TELEFONO, FAX CORREO ELECTRONICO PINE da @ Ope of Cl. Com.
	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
/	NOMBRES Y APPLLIDOS COMPLETOS. Educido Vinicio Gonzalez Andracle. NACIONALIDAD. Educatoriano. NUMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL (1703729176. PAIS CIUDAD. Educator CIUDAD. Educator DIRECCIÓN: Kin I sia Duran Boliche. TELEFONO, FAX. 2800 705. CORREO ELECTRÓNICO. Ppimedo @ operid.com.

4

REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

ì.	COMPAÑÍA ECUATORIANA					
	NOMBRE: OPE UIAL S.A. NUMERO DE EXPEDIENTE: 102561 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL RAFORL Aquilles He moscal Valare 20 Gerente General.					
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE ROAD COMPAÑÍA EXTRANJERA NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA DOMICILIO: COMPAÑÍA EXTRANJERA DOMICILIO: PIAZA 2000 PISO #19.					
NO	TA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país					
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: ÉCUATORIANA NACIONALIDAD: ÉCUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1703729176, DOMICILIO. VM 7 500 DUTAN BOLICAL					

M

REPÚBLICA DEL ECUADOR





6. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres (* cp.)) (de completo)	Carlesial program Personal	spaje, nie	jin, a sa s	officialistic structure sugai	Domicilio postal	Fixing roote in the force ((-adii and - iit - (fo adiecto)
1 ,	Eduardo Vinicio Gonzalez Andiade	Casado	Ewatoriano	1703729171	un 7 una Dulan Bolidu.	foineda@opesio	2 800 705
3							
4		•] }		, ,		
6							
7 8				; ;			
9					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
10		. .		:	 ,		
12				; ; ; ; ;			
				ADMINISTRA	REPRESENTANTA ADOR O FUNCIONA A O APODERADO	VARIO DE LA SOCI	ORIO, COAD

NOTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado.

FECHA DE PRESENTACIÓN ANO MES DIA

A FL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

4

NOTARIA DUODECIMA DEL CANTON GUAYAQUIL.- DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMA: De conformidad con el numeral 9no. Del Artículo 18 de la Ley Notarial, DOY FE: Que la firma y rúbrica estampada en este documento, corresponde al señor EDUARDO VINICIO GONZALEZ ANDRADE siendo la misma que utiliza en todos sus actos y similar a la de su Cédula de Ciudadanía No. 170372917-6 que me presenta y en copia se adjunta. Guayaquil, treinta y uno de Marzo del dos mil diez.- EL NOTARIO.



